

Inician hoy despido de huelguistas del ISSS

A partir de hoy serán despedidos todos los huelguistas del Seguro Social, afirmó ayer el Dr. Jorge Bustamante, Director General del ISSS.

"Estoy dispuesto a romper el record impuesto por ANDA, al despedir a todos los huelguistas, si es necesario", señaló.

Manifestó, que ya se le dio todas las oportunidades posibles para salir airoso de su "aventura de huelga", pero no la aprovecharon y lejos de eso han tomado actitudes más "hostiles, intransigentes, lógicas e inhumanas, dañando solamente al trabajador asegurado e inocente".

Indicó el funcionario, que la Fiscalía General de la República ha tomado cartas en el asunto, como defensor del pueblo y del Estado, considerando que la huelga ilegal del STISSS, es un atentado contra la salud del pueblo, contra la libertad de los pacientes internos, "hechos delictivos y penados por la Ley".

Acotó, que por el momento se ha incrementado la vigilancia del edificio administrativo del Seguro Social, para evitar el pillaje y terrorismo de parte de los "piqueteros", quienes han estado provocando.

—Pasa a la página 43—



Lic. Joaquín A. Maza

- **Embajador de Japón**
El Lic. Joaquín Alexander Maza, Viceministro de Relaciones Exteriores, anunció que Japón nombrará en breve en nuestro país un Embajador concurrente.
- **6 bajas más sufre el FMLN-FDR**
Tropas de la Primera Brigada de Infantería, de esta capital, y del Destacamento Militar No.1, de Chalatenango, están realizando operaciones en sus respectivas zonas, para detectar presencia de terroristas. En las últimas horas han causado 6 bajas a los grupos terroristas. (Información en Pág. 19).
- **Muere "comandante" subversiva**
Durante cruento combate ocurrido ayer cerca de San Juan Tepezontes, departamento de La Paz, murió la subversiva conocida como "Comandante Lety". Informó el Destacamento Militar de Ingenieros. (Información en Pág. 60).

• Armonía y rendimiento

El director de la Imprenta Nacional, don Alonso Mira, está empeñado en la introducción de mejoras en los sistemas de trabajo en la Imprenta Nacional, a base de buscar la armonía para alcanzar mayor rendimiento, orden y disciplina.

• Diputados rebeldes del PDC

El Comité Político del PDC pondrá este día posiblemente en el "banquillo de los acusados a los diputados rebeldes, contras o fidelistas del PDC", acordó la Directiva Nacional y Comité Político del PDC. (Información en Pág. 3).

• Funcionario israelí en el país

Mensaje de amistad y de paz trae al pueblo salvadoreño, el embajador Itzhak Shefi, encargado de la política de Israel para América Latina y el Caribe. (Información en Pág. 3).

• Urge juzgado en Sonsonate

El Dr. Miguel Alfonso Linares Salazar, Juez de Tránsito, señala que existe urgente necesidad de que funcione en Sonsonate, el Juzgado Especial de Policía.

• PDC-PCN aplican dos a uno a ARENA

Mientras representantes de ARENA opinan que el proceso electoral de 1988 pelagra por falta de Registro Electoral, el PDC y PCN afirman que todo saldrá bien y que habrán elecciones. (Información en Pág. 2).

• Duarte en Alemania Federal

Del 4 al 13 de julio próximo el presidente Duarte visitará la República de Alemania Federal, donde firmará convenio de donación por un valor de 50 millones de marcos. (Información en Pág. 3).

• Ochoa Pérez pide haya unidad

Conformar un Frente Interno, en donde participen todos los sectores nacionales para lograr balancear el poder, propone el coronel Sigifredo Ochoa Pérez. (Información en Pág. 3).



Sr. Alonso Mira



Dr. Miguel A. Linares

Ex Fiscal no reveló testigo clave caso Mons. Romero

El ex Fiscal General se abstuvo ayer de revelar el nombre del testigo que la democracia cristiana ha informado que presentará como clave en el caso de Monseñor Romero.

Asimismo, los nombres de las personas que han proporcionado información sobre la muerte del prelado, Monseñor Oscar Arnulfo Romero, porque sería ponerlas en peligro, dijo.

Calificó asimismo la reactivación de este caso, como de una "cortina de humo", y recordó las palabras del Papa Juan Pablo II, durante su visita a El Sal-

vador, en las que dijo que este caso no debía en ningún momento ser politizado.

Todo lo anterior lo expresó el Dr. José Francisco Guerrero, al comparecer ante la Fiscalía General de la República para declarar en calidad de testigo, en el caso de la muerte de Monseñor Romero.

El ex funcionario se presentó ayer en horas de la mañana y al ser requerido por los periodistas, antes de rendir su declaración sobre lo que diría en la misma, manifestó que contestaría cualquier pregunta, al final de su declaración.

—Pasa a la página 43—

Peligran elecciones de 1988 afirma ARENA

Representantes de ARENA opinan que pelagra el proceso electoral de 1988, por falta de Registro Electoral.

Por su parte, el PDC y PCN afirman que todo saldrá bien y que habrá elecciones.

Durante reunión informativa con los representantes de los distintos partidos políticos, los tres miembros del Consejo Central de Elecciones, Dr. Mario Samayoa, por el PDC; Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar, por el PCN e Ing. Francisco Merino López, por ARENA, expusieron sus puntos de vista sobre la situación en

la que se encuentra la elaboración del Registro Electoral.

El representante de ARENA en el CCE, Ing. Merino López, denunció que los representantes del PDC y PCN en dicho Instituto Político, están tratando los asuntos a favor de ellos, aplicándole "el famoso dos a uno", pues él propone una acción y los otros dos, PCN y PDC, por llevarle la contraria, programan las labores con ocho días de atraso. Esto es grave, señaló el representante de ARENA en la reunión informativa; por eso es impor-

—Pasa a la página 21—

Editoriales

• Baja el nivel de vida en el país

De acuerdo con informes de la Comisión Económica para la América Latina (CEPAL), el año pasado, el ingreso por cabeza o sea por cada persona, volvió a disminuir en El Salvador y los otros países de la América Central. Con esta reducción de los ingresos personales, la pérdida acumulada desde el año de 1978, alcanza ya al veintiséis por ciento. La situación en Centroamérica según la CEPAL, se considera desalentadora, pues por octavo año consecutivo se observa un decrecimiento en los ingresos por persona. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• Sanidad decomisa harina adulterada

(Jueves 1 de julio de 1937). Oficiales de Sanidad y un representante del Juzgado 10. de Paz, han decomisado gran cantidad de harina adulterada, en numerosos negocios de San Salvador. Análisis del laboratorio de Sanidad, indican que a esta harina se le ha agregado diversas sustancias, como arroz, almidón, bicarbonato, sal, y otros productos, nocivos para los consumidores. Además se ha advertido a los comerciantes que reincidan, que en el futuro se les aplicarán sanciones.

Indice

Nacionales/ 2-3
Internacionales/ 4-5
Editoriales/ 6-7
Sociales/ 8-30

Cartas a María/ 24
La Cámara/ 32
Platillos/ 32
Horóscopo/ 34
Deportes/ 37-41

Cómicos/ 42-44
Clasificados/ 45-53
Tips de César Temes/ 54
Indicador/ 54
Cines/ 54-63



DECLARA EX FISCAL. El ex Fiscal General, Dr. José Francisco Guerrero (izquierda), compareció ayer ante la Fiscalía para declarar como testigo en el caso de la muerte de Monseñor Oscar Arnulfo Romero, ocurrida hace 7 años y la cual

hasta el momento, continúa en el misterio. Momento en que el Fiscal General, Dr. Roberto Girón Flores (derecha), en presencia de colaboradores del Ministerio Público, se disponía a tomar la declaración.